

# Meddig vezet még Hegedüs főmérnök úr a Magyar Fémlemezipar R.-T.-ét

Szól a panasza, folyik a panasz és ki más ellen szólna, ha szól, mint a Magyar Fémlemezipar Rt. zsidó főmérnöke, Hegedüs (F) Ferenc ellen. Meddig tűrik még az illetékesek, hogy magyar munkásainyokat és magyar munkáscsapadékokat terrorizáljon Hegedüs úr? Ez a mérnök úr goromba, terrorizál, főlényesen viselkedik a munkásokkal. Ez a főmérnök úr magyar munkásainyokat dob az utcára és foszt meg kisáratbar kenyerüktől.

★

A gyár egészségügyi berendezése kritizálható. A kötöző, mely különben műszaki tróda szerepét tölti be, mindennek mondható, csak nem higiénikusnak. Ott áll a fal mellett piszkos mosdó, melybe az összezsranyszorított újjú munkások vére eszeget. Szántalanszor szennyes vatta és kötszert beledobolva a mosdó tányérjába. Miért nincs a gyárnak orvosa? Miért költözte a sebesülteket eddig Singer zsidó hivatalnok, aki kezét soha meg nem mosva, mielőtt a sebesülteket bekötözte volna? Ujabbban a gépek mellett dolgozó munkások mögé állított hajosmók nyujtják az elsősegélyt. A Ju is néni, a Boris néni és a többiek ide-odaszárgálják az ember-telen kínokkal küzdő, összetört újjú, vérező kezű magyar munkásokat. Mért nincs rendes kötszerláda? Miért nincs rendes orvosi felszerelés? Miért költözik bé mosaltan kézzel a bajtársakat és bajtársnőket, akiknek vérért veszi a gyárt?

## Teljesít-e a gyárvezetőség hazafias kötelességét

A gyárvezetőség eddig csak 12 levénte-rubáról gondoskodott, holott 60-80 ruhára és teljes felszerelésre volna szükség. Miért nem tart a gyár kűtűz leventék-tatót? De ugyanakkor kérdezzük, miért nem ad olyan bért magyar munkáste-veinknek, melyből megvehetnék a tes-tük épségben tartásához szükséges táp-anyagokat? Beesett arcú, sovány, elnyűt magyar munkások és munkások mennek be reggel és délben a gyárba. Kérdezzük Hegedüs főmérnök urat, miért jászotta Igaz-e, hogyügyi minisztérium rendeltét? Ki az ipartügyi minisztérium munkája két és fél hónapon át, a vasárnapi munkát 50 százalékos béremeléssel kellett volna meg-fizetnie? Hegedüs főmérnök úr azoknak a munkásoknak, akik szombaton fél 10-kor, vagy 7 órakor álltak munkába és vasárnap 7-ig dolgoztak, nem adta meg az 50 százalékos béremelést, de mikor „be-emelte” az úgynyevezett „stábot”, a volt szoc. dem elvtársakat, mintegy 50 embert, vasárnap 7-től 7-ig, azoknak kifizette az 50%-os bértöbbletet.

Vajjon mi van azzal a munkabérrel, amelyet szombaton estétől vasárnap délig mintegy hatszáz munkástól visz-szatartott? Pontos elszámolást követelünk, a magyar munkások és munkások nevében! Itt nincs hal gáfasra idő, Hegedüs főmérnök úr válaszoljon!

Téglás Júlia, lakik XIV., Hungária-köz-park 225. szám alatt, volt bajtársnők akinek kezéből kitépték azt a köszönőle-velet, melyen 40 bajtársnők aláírása volt. Hegedüs Ferenc ezt a levelet testvé-reink és bajtársaink kezébe vissza nem juttatta, bajtársnők inkább összetépte, minthogy kiadta volna a kezéből, de vég-re is elbocsájtással fenyegették meg, majd pánzelt próbálták megvesztegetni s ezzel a terrorista módszerrel sikerült Hegedüs Ferencnek az összetéptett levél birtokába jutni.

A levélen magyar munkások mon-danak köszönetet párunk szervezési osztályának, a „Magyarág Utjának”, továbbá Pintér Pál XIV. kerületi fő-szervező bajtársunknak azért, hogy kiálltunk értük és fe tartuk a magyar közvélemény előtt embertelen sorsu-

Csúcsura Antal, Kondor-Miklós-Biréné, Hamvainé és egy kis fülkében elkülmít-ve, Sztópkó Ilona öltözöje közvetlen kö-zelében Hegedüs Ferenc főmérnök úr. Ki ez a Sztópkó Ilona? Munkásnő! Ilett hi-vata-nokká. Már elfelejtette, hogy Hegedüs főmérnök úr kezéből került be az a irodába és hogy valaha munkásnő volt. A síró-rívó, kétségbeesett anyákat és leá-nyokat, akiknek kezéből Hegedüs főmér-nök úr szeszélye kicsavarja a mindennapi kenyereket, semmi más sem veszi, velük úgy beszél, mint komdás a disznalával. Vegye tudomásul Sztópkó Ilona úrléány, hogy a magyar munkásainyok nem felejtik el az ön gorombaságait. Felejtjük a gyár tisztá-ვისelőt, hogy leplezzék le azt a sima ter-ort, melyet velük szemben Hegedüs fő-mérnök úr alkalmaz. Felhívjuk Singer „urat”, hogy jó lesz a munkások ehberé-re apelláló ruha- és más szelvényekkel vigyázni. Miért nem kaphatnak bajtárs-nőink és bajtársaink magyar vállalatól hitelt, miért kell a műszaki irodán dolgo-zó Singer zsidó tisztviselőnek keresztül zsi-dó cégek föl vésáro-niok? Singer „úr” nem üvös dolog magyar munkások és mun-kások bőrében keresni a „rebáchoit”.

Most még az illetékes magyar hatóság-gok figyelmébe ajánljuk, hogy a gyárban idegen állompo gassággal bíró egyének dolgoznak. Vajjon még meddig? Nincs elég magyar szakmunkásunk!

Tudjuk, hogy nemsokáig!

# Parlamentari képviselőink a Szociálinterpellációs Vihárban

Majlcsi, Malizer, Baidi és Rakovszky súlyos interpellációjai

A szerdai interpellációs nap, amely 10 óráig kemény csatát jelentett a t. Háznak, — a jobboldali jegyében állott. A testvér-párt NF részéről Rajniss interpellálta a Bírő-botrány ügyében, a Hungaristák részéről Hübay két interpellációt mondott el, nagy viharokat aratva és interpellált a Hunga-risták új, második képviselője, Rátz Kál-mán is.

Pártunk, a Nemzeti Szocialista Front re-széről négy képviselő bajtársunk interpel-lált. Nyolc tagú levén parlamentet képvisel-letünk, képviselői csoportunk alaposan ki-vezté részét a harcából!

## 1. Nagybírók vagy kisbírók?

Ezt kérdezte Rakovszky Tibor, kelő hangszólyal a földművelésügyi miniszter-től. Erre az interpellációra az adott alkal-mat, hogy az OMGE minapi gyűlésén a fel-szólaló földművelésügyi miniszter varattá-mellettei Szószert azt mondta, hogy „szük-ség van a nagybírókra is.” — Rakovszky megkérdezte, hogy ha szükség van a nagy-bírókra is, — miből akarja a kormány ki-elégíteni a falusi nincstelenek százezeit?

— A miniszter válaszában kijelentette, hogy a jövő gazdasági évben a kisbírók rön-d-szerét fogja a kormány erőltetni, hogy be-tartassák a „lassú fejlődés” parancsa. Arról nem beszélt a miniszter, hogy miként akarja saját földhöz juttatni a föld népét? — Rakovszky nem vette tudomásul a mi-niszter válaszát.

## 2. Bajok a Wimpfen-dominiumban

Matolesy Mátyás mondta el aztán má-sodiknak interpellációját a Wimpfen-ura-dalomban uralkodó botrányos állapotokról. Ezt az anyagot lapunk megelőző számában hozta nyilvánosságra Matolesy s cikke mindenütt nagy feltűnést keltett. A család-ség és a sommasok hiányosan és rendet-lenül kapja meg járandóságát; a béres la-kások botrányosak; a sommas munkások elhelyezése megcsúfolása minden szociális beállításnak és munkasvédelemnek! — A mi-niszter válaszában elismerte, hogy Matolesy adatai a valóságnak megfelelnek, közből, hogy már intézkedett is s hogy szigorúan ellenőrizteti fogja kiadott utasításait végre-hajtását. A bírók szétparcellázását illető-leg azt mondta a miniszter, hogy a 11.300

# Ausztrák Birodalmat Nézz az Osztrák Birodalmat! Mit látni egy szemlélő a nyugati országos Ausztriában?

A süttő propaganda a tavasz óta táp-tal beununket azzal a céltalozó hírrel, hogy Ausztriában valami nincs rendjén. Sőt, hogy Ausztriában örökös a család. Az An-schluss után az öröm csak pár hónapig tartott észtint a célzatos híresztelés sze-rint és utána jött a keserű kiábrándulás. Kibáándult Hitlerből a közepozitívaly csak úgy, mint a munkásság és a parasztság. — mondja tovább a süttőgő fáma és ha Hit-ler nem tartana olyan erős karhatalmat Ausztriában, már régen kitört volna a náci-elienés forradalom.

Jó! ismerjük az ilyenfajta híreknek for-rását. Akiknek gyűlöletes az újjáéledő és szocializmussal telített nacionalizmus, — azok a hírtérjesztők.

Jó! lesz, ha idejében felelezzük azt a hazabeszélést. Olvasóink tájékoztatására epp ezért közlünk egy kis izellőt abból a cikksorozatból, amelyet lapjársunkban, Műszaki Világ-ban itt ausztriai tapasztá-latairól egy tisztalátású magyar mérnök, műegyetemi tanárségéd, dr. Fehrentel G. László:

— Ha a vendéglátás s idegenszeretet nem is változott az új rendszer alatt, annál na-gyobb változáson ment át az osztrák pol-gári gondolkodásmód. A régi Ausztriának még a katonasága is „polgári” volt, a mai Ostromnak még a poigrasága is katonás. Megszűnt a kalaplemezés, mindenki csak felöltöztetett karral tüdőzői egymást. Már ez is bizonyos katonaság külsőt ad az utcai tömegeknek. Hozzájárul ehhez az eddignél erősebben tért hódító népviselet, a rövid-tirű bőrnadrág, amely valósággal egyen-ruha jellegű, mert epp úgy úgy viseli a kubikos munkás, mint a központból kiszálló ellen-örző mérnök.

Gyakorlati a katonás felvonulások. Bűz-ke az, sáki valamelyik katonaság szervezett alakulat tagja lehet, büszkén viselik a há-borús katonai kitüntetéseiket az öreg esa-lárók.

Tavaly még szemtanúja voltam annak, hogy milyen polgári népműveléssel jár-káltak az emberek a hősi emlékművek előtt. Még a pipát sem vették ki a szájukból, (akár csak Budapesten). Utam egyik legna-gyobb élménye az volt, mikor láttam, mi-lyen tiszteletadással megy el az utca népe az elesett hősök emlékművel előtt. Min-denütt ott áll a szétvetett lábú, fegyverét földhöz támasztó őrszem. A szobor vagy tábla előtt aztán komoly lépésekkel, fellen-dített karral menetel el minden osztrák, kivétel nélkül. Szűkebb utcákban még az utca túlsó oldalán járók is megadják ezt a tiszteletadást.

Egy rövid esztendő alatt miocoda válto-zásnak kellett a lelkekben végbemenni, hogy az ilyen külsőségekben tud megnyí-l-vánni.

Az osztrákokat az elmúlt esztendőig min-den idegen „kedélyes” jelzővel ruházta fel. Most, ha tütemlékeimet összegezem kísérlem meg: előttem inkább egy dolgozó ország képe alakul ki. Minden ember kaphat mun-kát és keit is dolgozva. Tavaly még jól öl-tözött fiatalemberek állították meg az em-schillingért” nyujtva a kezüket. Az idén Ausztriában egyetlen kéregetővel sem ta-lálkoztam.

A régi osztrák vidámság azért megma-radt. Ünnepepokon tele vannak a „Stubel” poharazó társaságokkal s az országúttak feketék a zöldre kiránduló mindkét nem-beli kerékpárosok örösi tömegétől.

A kávéházak azonban lassankint becsuk-nak, a nők szájaról lekerül a rúzs, nem ke-nesnek a női fodrászok és drográk, csen-den kimúlhat a luxusintézmények. Ost-marban is nyersebb, egyszerűbb életfor-mák válnak uralkodóvá.

Ostromnak, a régi Ausztria ma nemcsak a munka ország, hanem a vidámság és öröme is. Ez az öröme általában és öszin-te, azt most már, közvetlen tapasztalatok alapján, nyugodtan merem állítani. —

## 3. Olcsó rádió a népek!

Harmadiknak Baidi Béla képviselő baj-társunk interpellálta meg az ipar és keres-kezelésügyi minisztert az olcsó nép-rádió és a rádió előfizetési díjak leszállítása ér-dekében. A hazai rádiókészülék gyárak-kartelben vannak: túlság nélkül mondhat-juk, hogy az előállítás ár kétszeresét, sőt háromszorát kell fizetnie annak, aki ké-szüléket akar venni. Az előfizetési díj is, — havi 2.40 P. — a szegény falusi nép szá-mára igen magas: gondoljunk csak a 80 filléres, 1 pengős napszárral — Képvise-lő bajtársunk a dolgok elevejére tapintott, — a miniszter deferált is: kilátásba helyezte a vidéki rádió előfizetők számára a díj-csökkentését s megígérte, hogy az állam-olcsógtíni majd az olcsó készülékek gyár-tását is. — Bevártuk!

## 4. Miért csukják be vártánul a Taj-és Népkutató Intézet kiállítását?

Melzer Károly bajtársunk interpellációja következtet. Erélyes szavakkal kifogásolta a címben jelzett kiállítás vártánul becsuká-sát! A kiállítás tanulságos, jól összeválogá-tott anyagát elvégre egy egyetemi tanár és egy közismert nevű ethnografusunk állí-totta össze. Az talán csak nem baj, hogy a kiállítás rajzal, grafikonjai és statisztikai számozaloppai éles fényt dobniak a vidék szociális elmaradottságára s a nyomorra! — Teleky gróf, kultuszminiszter kerek kétórás beszédében — mosakodott s védekezett! Hát-erre a 2 órá s kintőlásra csak ez a vála-szunk: tud a miniszter úr igen rövid és igen főlényes is lenni, — amikor igazsá van! Képvise-lő bajtársaink jó munkát, egy-munkát végeztek! Pártunk központjában és a kerületi pártirodáknak bajtársaink lelke-sedéssel vették tudomásul szerda este kép-viselőink komoly sikereit a Házban! A párt-helyiségek elhagyásakor mindenki ajkáról keményebben s vidámban hangzott a kö-szöntésünk: **KÜZDJ!**



### A kiscgazda állathizlalás újabb fámogatása

Darányi Ignác kiscgazda alapja

Az Állattértekésítő "Hangya" Szövetkezet az utolsó esztendő munkája során annyira megerősödött, hogy most már a kiscgazda hízalás fokozottabb támogatására gondolhat.

A Hangya elhatározta, hogy azokból a feleslegekből, amelyek az állattértekésítési munka során keletkeznek, egyelőre 100.000 P-ös alapot létesít, amely arra fog szolgálni, hogy a kiscgazdák állathizlalási célokra (sovány állatbeszerzés, takarmánybeszerzés, stb.) olcsó kőcsönöket kaphassanak. Ezt az alapot a kiscgazdák nagy barátságának emlékére Darányi Ignácra nevezték el.

A Hangya tisztában van ugyanis azzal, hogy az eddig szokásban volt magas, sokszor 7%-ot is meghaladó kamatok felszámítása mellett a kiscember állathizlalás nehezen fejleszthető. Olcsó kőcsönöket viszont nem tudott adni, mert megfélemtőlke nem állott rendelkezésre.

Ígértet tett a Hangya arra, hogy amint az értékesítési munkából megfelelő felesleg állnak rendelkezésre, azokat azonnal forgatóké vagy beruházások formájában a gazdátársadalom rendelkezésére fogja bocsátani.

### Mezőgazdasági gépkerekei traktor tanó'vam

A budapesti m. kir. állami felső-páriszói igazgatósága mezőgazdasági gépkerekei traktor tanó'vamat rendez. A tanó'vnyam kezdete 1939. január 3. Tartama 20 tanfői nap, egész napos — napi 8 órai — oktatással. A tandíj 15 pengő. Bizonyítvány díj 210 pengő. A tanó'vnyam a mezőgazdaságban használt talajművelő gépek, traktorok, m'rtörök, a cséplőgépek és vetőmagtisztítógépek szerkezetét és kezelését tanítják. — Felvétele, aki 18-ik életévét be'öltötte. — A tanó'vnyamra az Országos Magyar Gazdasági Egyesület titkári hivatalában, Budapest, IX., Könyvtelek-utca 8. sz. alatt lehet jelentkezni. (14.159-998.)

## VÁSÁR ÉS PIAC

### Országos vásárok

Kedd, december 20: Balkány, Bors-nádásd, Mar.onvásár, Nagyvásárny, Pásztó, vászjó havi. — Szerda, december 21: Alsónémedi, Csépreg, Rudabánya, Szentlőrinc. — Csütörtök, december 22: Bodvaszélis, Celldömök, havi, Sajószék, Szil. — Péntek, december 23: Csenger.

### GABONAAÁRAK

Hivatalos búzairtályamok. Tiszavidéki 77 kilós 20.05-20.15, 78 kilós 20.25-20.35, 79 kilós 20.45-20.55, 80 kilós 20.55-20.65, fősőtiszai, duna-tiszaközi, dunántúli 77 kilós 19.85-20.05, 78 kilós 20.15-20.25, 79 kilós 20.35-20.45, 80 kilós 20.45-20.55, tengeri 77 kilós 20.5-20.15, 78 kilós 20.25-20.35, 79 kilós 20.45-20.55, 80 kilós 20.55-20.65.

Egyéb hivatalos ártályamok. Kozsi: pesti-videki 13.75-13.90, más. szárm. 13.80-14. Tak. árpa: elsőrendű 17-17.50. Sörárpa: kiváló 20-20.50, prima 19-19.50. Zaz: elsőrendű 13.80-14, középmn. 18.65-18.75. Tengeri új: tisztántúli 12.85-13, egyéb új 12.85-13. Ór. er. nyca: korpa 12.70-12.90, 8-as lizs. 15.80-16.

### Az 1937-ben összeírt lovakról és öszvérekről mikor lehet marhalevelet kiállítani

A Budapesti Közlöny 1938. december 13. száma közli a földművelésügyi miniszternek a lovak és öszvérek összeírása el'járásáról és vizsgálatáról szóló 54.107-1938. sz. a. kiadó't rendeletét módosító 104.27-1938. sz. rendeletét. El' szerint a yan. k'ra vagy öszvére, amely az 1937. év szeptember 15-öl 28-ig végzett ózsi összeírás idején a két éves kort be'öltötte, marhalevelet kiállíthat és az ilyen lóra vagy öszvére vonatkozó marhalevelet kezelti tulajdon'og-átruházási nyilatkozattal el'látni. állategészségügyi bizonyítványt mellékelni, az irányítást rávezetni csak akkor szabad, ha a ló vagy öszvér tulajdonosa érvényes ló vizsgálati igazolványt tud felmutatni. (928.)

### ALLATÁRAK

Budapesti vágómarhavasár. Árjegyzés elősúlyban: bika, magyar IIIa 30, uba, tarka Ia 66-70, IIa 50-68, IIIa 34-44, ökor, magyar IIa 37-38, IIIa 38-46, ökor, tarka IIa 60-76, IIIa 38-36, tehén magyar IIa 50-54, IIIa 34-44, tehén tarka Ia 66-72, IIa 48-66, IIIa 34-46, novonak 45-75, kicsontozni való 14-32 fillér kg-ként.

Budapesti borjúvásár. Árjegyzés elősúlyban: Ia 96-100, IIa 90-94, IIIa 84 fillér kg-ként.

Tenyészmarhák és jármosok árak. Ia belföld jármosok és beállítami való tinó, tarka 64-68, IIa belföldi jármosok és beállítami való tinó, fehér 64-68, 14 éves üsző 62-64, fiatal friss fejűtében 75-85 fillér kg-ként.

Budapesti lóvásár. Árak: Igás kocsiló, nehéz nyugati fajta 385-680, igás kocsiló könnyű nyugati fajta 320-470, alárendelt 16 40-300, vágó 16 40-80 P.

Magvak és hüvelyesek. Fehér köles 18-22, vörös 16.50-17, egyéb 16-16.50. Kápostarépa 23.50-23.75 Bp. par., főmag nagyszemű 28-29, kiscemű 21.50-23, olajdósa 21-22, kék mák 132-136, borsó Vik-tória ster. 18-19, zöld (expressz) ster. 18-19, lenese nagyszemű ster. 38-43, kőszemű ster. 22-27, kiscemű ster. 20-22, fehér szokványúab dunai 25-25.50, du-pántúli 24-24.50, felsőmagyarországi 23.50, 24, gömböyü fűrtab 27-27, hocsza fűrtab 26-27, barnabab 27-27.50, lucernacsaj nyers, arankas 210-255 feladálomátról, fehér bárcás 20 j-nál több 310-315 Budapesti, löheremag nyers, arankas 85-90 feladálomátról, fehér bárcás 20 q-nál több 125-130 Budapesti, búkköny tá-vazi 16.50-17.50, szőzós 34-35, csillagfűrt fehér, lapos 11-11.50, szártótti repaszlet 8.50-10 feladálomátról.

Ercsakarmány. Árpakorpa 14.25, gabona-moslék 15.50, búzakomoly 12.50, cirok-mag 12.50, konkolydara 13.50, lenmagpogácsa 17, 16.25, kókuszpogácsa 14, nap'arogpogácsa 14.50, repecpogácsa 11.50, főknagpogácsa 17, mal'acsira 10, melisz 8, ro s'konolyk 12.50 hal'st 45, borsókörpa 12.50, borsókat liszt 14.50, drál: köcs'ej 5.50, malomlútköny 14.50. Az árak budapesti partásban értendők.

Baromfi-piac. Tyúk 1 drb 380-380 súlya 125-130 fill. kg Csirke, r'nt'ni való 1 d.b. 120-240, súlya 150-160 fill. kg. Csirke,

## PÁRTMOZGALOM

December 8-án a hűsipari munkások tanácsaak értekezletét a pártközpontban tartották. Zsoldos E. n' és Egri Elek vezél foglalkoztak.

December 8-án a IX. Liliom-nicai Be'er-esics-vendéglóban szervezői megbeszélést tartottak bajtársaink. A központi Solymossy Béla bajtársak.

Dec. 9-én a VIII. Teleki-tér 6. számú a magyar szibarusok értekezletén központi kiküldöttek voltak: Matolcsy Mátyás dr. képviselő, Bodnár István, Hegedűs Erzsébet és Moldoványi György bajtársak. A megjelent bajtársak felkésztésével hallgatták végig Matolcsy beszámolóját, Bodnár és Hegedűs bajtársak szavalták.

December 9-én a VII. Baross-tér 6. sz. alatt a "Magyar-Ház" vendéglóban rendezett heti értekezletet tartottunk, amelyen központi kiküldöttek voltak: Erny Gyula és Rácz Lajosné bajtársok.

December 10-én a XIV. Erzsébet kir.-né ut 44. alatt tagértekezletet tartottunk, amelyen a központi részéről megjelentek Bodnár István és Hegedűs Erzsébet bajtársok, továbbá Z. Moldoványi György és Pinter Pál. Az értekezlet lekes hangulataiban folyt le. Pinter Pál kerületi főszerelő bajtárs lekes szavai után a központi kiküldöttek szavaival ért véget az értekezlet.

December 12-én a Kossuth-Népfőiskola szervezési és propagandafolyamán Szathmáry Sándor bajtárs tartott előadást.

December 13-án a IX. Ferenc-körút 2-4-ben szervező értekezlet volt, melyen központi részéről Borhás Gedeon és Solymossy Béla bajtársak jelentek meg és tartották beszámolóját.

December 14-én a XIV. Erzsébet kir.-né ut 44. alatt dr. Matolcsy Mátyás képviselőbajtárs. Solymossy Béla és Erny Gyula központi kiküldöttek jelentek meg bajtársaink között. Az értekezlet Pinter Matyás szavával meg. majd Matolcsy Mátyás szavával be a központi bajtársaink felkésztésével zárult. A központi bajtársaink felkésztésével zárult. A központi bajtársaink felkésztésével zárult.

December 14-én a XI. Horváth Miklós-körúton szervezői megbeszélést tartottunk, melyen a központi részéről Kaszala János és Sándor Gyula bajtársak jelentek meg. A szervezői beszámoló után János Kaszala és Sándor Gyula felszólaltak.

Dr. Matolcsy Mátyás beszámolója után Pinter Pál beszámolója következett. A központi bajtársaink felkésztésével zárult. A központi bajtársaink felkésztésével zárult.

Az ántudatos jobboldali magyarlag Párti el'járás

## VIRRADAI

Követeld mindenütt!

sütni való 1 drb. 120-200, súlya 140-150 fill. kg. Hízott ruca 125-135, hízott lud 110-125, hízott pulyka 110-123 fill. kg.

Könyvkereseti tömegcikk. Vágot győztrődség 8-11, zöldjével 6-10, egyes zódság 7-10, kelkáposzta 4-10, vöröskáposzta 8-13, főötök 12-20 P.

szükségességére, vázolja annak gazdasági és társadalmi útját. Szegedre, Miklós magyarsága óriási felkésztéssel fogadta Matolcsy Mátyás beszédét és úgy éreztük, hogy ezen az estén elváhatatlan politikai barátságot kötött itt ebben a faluban is a magyar nép és Matolcsy Mátyás.

Vasárnap, 18-án Ráckövetét látogató meg Matolcsy Mátyás. Rácköve népe is nagy felkésztéssel várja őt, hogy a fiatal, harcos nemzeti szocialista politikusként magától hallja meg azokat az irányelveket, amelyek alapján felkésztet a magyar fajta uralmán nyugvó új, nemzeti szocialista Magyarország.

TAGFELVÉTELI IRÓDAINK: I. kerületben: Kónyi Mátyás bajtársnál minden kedden 6-8-ig (L. Pauler u. 4. II. em. 4.)

II. kerületben Csomor Gusztáv bajtársnál II. Margit-rt. 55., V. 19., kedden 6-8-ig.

III. kerületben Mreksva Imre bajtársnál III. Passirtaméró u. 34. sz. II. em. kedden 7-9-ig és vasárnap d. e. 8-9-ig. S. em. Erdrei-út 1. sz. alatt a Mülpert vendéglő külv. kertjében.

V. kerületben Csergely Mihály bajtársnál Váci-út 114. sz. 14. alatt, kedden d. u. 7-8-ig.

VI. kerületben az Országos Központi Művészeti Társulatnál d. e. 9-11-ig, vagy d. u. 8-9-ig.

VII. kerületben Rácz Lajosné bajtársánál R. Tisza Kálmán-rt. 99. sz. 19., kedden 4-7-ig, pénteken 6-8-ig a Páros-tér 6. sz. alatt a Magyar Ház vendéglő külv. kertjében.

VIII. kerületben Magyar Terenc kerületi elnök bajtársnál a párt helyiségben, Teleki tér 6. sz. alatt, kedden és pénteken este.

IX. kerületben Cserkó Gyula bajtársnál Ferenc-rt. 10. sz. 4. alatt, kedden 6-8-ig, esernatónyi Vég Zoltánnál IX. Tüzoltó u. 6. sz. hétfőn 6-8-ig és Liliom-nicán 9. sz. alatt, Péntek-vendéglóban, Tilly kerületben este 7-8-ig.

X. kerületben Szatmáry Sándor munk. Pás-ostályvevő b'ajtársnál, Delejn u. 45. V. 4. kedden 7-8-ig. Rácz István bajtársnál csüörtörtőn 7-8-ig, Árvás-rt. telen, Marosvásárhelyi-rti tarak 5/b. alatt.

XI. kerületben Mátyás Mátyás bajtársnál kedden 1-8-ig, Horthy Miklós ut 35. sz. II. em. 11.

XIII. kerületben Ullrich Imre kerületi szervező bajtársnál, Futár u. 30/b. alatt hétfőn 7-8-ig.

XIV. kerületben Pinter Pál bajtársnál, Urány u. 5. sz. mindkét este 7-8-ig és szerdán, valamint mindenkor Teme-ket királyné-út 44. alatt a Bozó vendéglőben.

A szerkesztésért és kiadásért felel:

Dr. Matolcsy Mátyás

ors.-ny. képviselő

Szerkesztő: dr. Rátkay R. Kálmár.

Nyomatott a Centr. m. Kiadóház által Rt. körfo-gó-gép-in. — B. da-ost, VII. Gy. L. Pál u. ca 14. T. l'icton: 144-442.

Felolós: Bornemiza Gábor igazgató.